

# 中国流动科技馆河南省巡展中牟站启动

本报讯 刘集镇晨阳路学校近日举行2019年全国科普日暨中国流动科技馆河南省巡展活动启动仪式。省市县相关领导等嘉宾出席。启动仪式由县科协主席曹书杰主持。仪式开始前,晨阳路学校创客社团带来了灵动的舞蹈《我爱机器人》,航模社团带来了精彩的特技飞行表演,赢

得了阵阵掌声。学生代表王奕婷在发言中说,晨阳路学校有着浓厚的科技创新氛围,特别是学校的创客空间,让她感受到了科技的魅力,爱上了科学,为她打开了另一片天地。

河南省科技馆馆长段春明说,全国科普日是提高公民科学素质,推动科技创新

发展的重要举措,段春明介绍了中国流动科技馆的发展历程,希望青少年和社会公众踊跃参加科技活动,用科学去创造美好幸福的生活。

启动仪式结束后,参会嘉宾列队签名后进入展馆,依次参观了“声光体验”“电磁探秘”“运动旋律”“数学魅力”“健康生活”

“汽车生活”“数字生活”“科学表演”等主题展区和晨阳路学校星空创客空间中的手工制作室、无人机室、航海航模室、机器人室、综合展示区。大家对晨阳路学校的科技类社团和创客空间给予高度评价。

记者 张朝晖  
通讯员 流年 李云龙



## 雁鸣湖镇“我和国旗合个影”活动受欢迎



本报讯 9月25日,为庆祝新中国成立70周年,雁鸣湖镇在朱固社区文化活动中心开展“我和国旗合个影”主题实践活动。社区党员、居民群众、退伍军人、残疾人士和小学生等共500余人参与活动。

活动现场,朱固小学全体师生手持小国旗组成两组队形,舞台下小学生组成“70”形状,寓意新中国成立70周年;舞台上小学生们摆出心形形状,寓意小学生们对祖国的热爱,台上台下的师生和群众共同挥舞着手中的国旗,放声高唱“我和我的祖国”来表达对祖国的热爱和祝福。朱固小学副校长王艳丽表示:“‘我和国旗合个影’主题实践活动,使广大师生和居民群众接受了一次爱国主义教育,精神上得到了洗礼和升华。”

社区居民自发组成舞蹈队,以开门红、吉祥中国年、打花棍等舞蹈形式与

国旗合影。社区内老党员、退伍军人也纷纷前来和国旗合影,“和国旗合影,和新中国一同庆生很自豪。70年来,国家越来越富强,老百姓的日子越过越好,作为一名老党员,祝愿祖国更加繁荣富强。”老干部、老党员、老退伍军人李庆功说。

为更全面展现社区居民的幸福生活,社工、志愿者深入居民家中、田间地头为大家拍摄和国旗的合影。

在田间果园洋溢着幸福笑容的一名农妇正在五星红旗下展现丰收的成果,她说:“没想到社工带着国旗专门来到果园为我照相,祖国富强了才有我们今天的好日子,我要把我和果园丰收的照片保存好。”

中牟时报 马沂峰  
通讯员 赵羽 霍豫闽 文/图

## 刘集镇“盛世迎国庆 演讲颂党情”

本报讯 刘集镇近日在绿博家苑党群服务中心举行“不忘初心、牢记使命”暨庆祝新中国成立70周年演讲比赛。有19名选手参加决赛,经过激烈角逐产生一等奖1名,二等奖2名,三等奖3名。镇党委副书记李恒,副书记、镇长周国富,副科级干部李艳慈为获奖选手颁发证书和奖品。

据了解,为组织好这次活动,刘集镇党政办从选题、审稿、举办选拔赛、确定参与决赛人选进行精心准备。演讲人个个精神饱满、声情并茂。如一等奖获得者梁源在演讲中说:“祖国的富强、

民族的复兴、人民的幸福,无一不是靠党的指引。跨进新时代,我们要更高地举起党的旗帜,踏平坎坷成大道,万众一心筑梦成!”大家深深为演讲所打动,产生强烈共鸣。

镇党委副书记李恒说:“这次活动开展得很有意义,为主题教育的开启烘托了气氛,让每个参赛人员得到了锻炼。类似这样的活动,我们今后还要多开展,希望大家踊跃参与,真正把‘不忘初心、牢记使命’铭记在心、常讲常新。”

记者 张朝晖 通讯员 杨芳芳 马娅平

## 社区老人以画献礼新中国70华诞

本报讯 9月25日,刘集镇绿博家苑社区党群服务中心组织辖区70~80岁老年人开展以“祖国,我爱你”为主题的绘画活动。

活动在老人们嘹亮的歌声中拉开帷幕,“五星红旗迎风飘扬,胜利歌声多么响亮,歌唱我们亲爱的祖国,从今走向繁荣富强……”铿锵有力的歌声中感受到老人对祖国的热爱。在志愿者老师的带领和指导下,老人们发挥想象描绘美丽祖国。经过一个多小时,一幅幅色彩斑斓的美丽图画跃然纸上,表达了对祖国的热爱和赞美,他



们用自己的方式为新中国70华诞送上最真挚的祝福。

中牟时报 马沂峰  
通讯员 刘迪 朱莹莹 文/图

深化文明城市创建

# 文明中牟 精彩有我

